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Protokół nr 7/2013 
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

w dniu 12.08.2013 roku. 

Obecni na posiedzeniu - wg załączonej listy obecności. 

Przewodnicząca Komisji Bożena Bury przywitała wszystkich zgromadzonych, 
a następnie przedstawiła porządek obrad: 

1. Rozpatrzenie skargi przedstawiciela Rady Sołeckiej w Pogwizdowie na sposób 
prowadzenia obrad Komisji przez Przewodniczącego Komisji Komunalnej i Rozwoju 
Gospodarczego, która odbyła się w dniu 12 czerwca 2013r. 

2. Sprawy bieżące. 

Komisja nie wniosła uwag do przedstawionego porządku obrad. 

Ad. 1 Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poprosiła Członków Komisji o przedstawienie 
swoich opinii na temat skargi na sposób prowadzenia obrad Komisji przez Przewodniczącego 

Komisji Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego Andrzeja Chrapka. 
Radna Maria Żyła wyraziła opinię, iż pismo przedłożone Komisji nosi znamiona skargi, 
lecz Komisja Rewizyjna nie ma kompetencji do dyscyplinowania Radnego, może jedynie 
wnioskować, aby taka sytuacja nie powtórzyła się już w przyszłości. Ponadto stwierdziła, iż 

Statut Gminy Hażlach nie precyzuje dokładnie kwestii dotyczącej sposobu prowadzenia obrad 
Komisji . 
Radny Bogdan Małek poparł opinię Radnej Marii Żyła. 

Radny Grzegorz Sikorski odczytał zapisy Statutu Gminy regulujące prace Komisji , 
jednocześnie wskazując , iż brak jest unormowań prawnych regulujących sposób prowadzenia 
obrad Komisji. Odniósł się również do § 40 pkt 10 Statutu Gminy który mówi, 
iż szczegółowe zasady działania poszczególne Komisje mogą ustalić we własnym zakresie. 
Radny Grzegorz Sikorski wyraził opinię, iż Przewodniczący Komisji Komunalnej i Rozwoju 
Gospodarczego prowadził obrady Komisji według własnego uznania, gdyż na dzień dzisiejszy 
statut nie reguluje tej kwestii, a przedmiotowa Komisja nie ustaliła wewnętrznego dokumentu 
ustalającego szczegółowe zasady postępowania. 

Przewodnicząca Komisji odniosła się do treści protestu uznając, iż Przewodniczący Komisji 
Komunalnej i Rozwoju Gospodarczego nie dopuszczając do głosu skarżącego działał 

na podstawie swego doświadczenia, gdyż żadne przepisy prawa nie regulują w jaki sposób 
Przewodniczący Komisji prowadzić ma obrady. Nie można stwierdzić, iż w/w naruszył 

przepisy prawa, gdyż takowe nie istnieją. 

Radny Bogdan Małek przypomniał, iż sytuacja w której nie udzielono głosu mieszkańcowi 

podczas obrad sesji bądź Komisji miała już miejsce podczas obrad Sesji Rady Gminy 
Hażlach. Przewodnicząca Komisji zasygnalizowała, iż Komisje nie są odpowiednio 
przygotowywane merytorycznie, często brak jest odpowiednich wyliczeń dochodów, 
wydatków, itp. Po przeprowadzonej dyskusji i dokonanej analizie Członkowie Komisji 
wypracowali wspólne stanowisko i jednogłośnie ustalili ostateczną treść opinii, która stanowi 
załącznik do protokołu. W trakcie ustalania treści opinii Komisja zawnioskowała 

o opracowanie przez powołaną Komisję Statutową szczegółowych zasad obrad Komisji Rady 
Gminy, celem zapobieżenia wystąpienia podobnych sytuacji w przyszłości. 

Ad 2. Radny Bogdan Małek poruszył temat zabezpieczenia mienia klubów sportowych, 
w związku z kradzieżą kosiarki należącej do LKS "Viktoria" Hażlach. Radny Bogdan Małek 

poinformował, iż po w/w incydencie zwrócił się do pracownika Urzędu Gminy Hażlach 

z pytaniem czy wystosowano pismo nakazujące klubom sportowym odpowiednio 



-.
 

zabezpieczyć mierne, pracownik Urzędu odpowiedział, iż takie pismo me zostało 

wystosowane. Po upływie kilku tygodni Radny Bogdan Małek ponownie zwrócił się 

z w/w pytaniem, już do Wójta i uzyskał odpowiedź, iż sprawa nie została jeszcze rozeznana. 
Radny Bogdan Małek poinformował Członków Komisji, iż chcąc sprawdzić zabezpieczenie 
mienia przekazanego klubom przez Gminę udał się pod siedzibę LKS "Viktoria" Hażlach 

i dokonał oględzin zabezpieczenia pomieszczeń, w których miałby znajdować się sprzęt 

niezbędny do utrzymania obiektów sportowych. W wyniku tych oględzin Radny Bogdan 
Małek stwierdził, iż pomieszczenia użytkowane przez LKS "Victoria" Hażlach 

są niedostatecznie zabezpieczone. 
Radny Grzegorz Sikorski odniósł się do w/w kwestii, informując Członków Komisji, 
iż z informacji uzyskanej od Pani Prezes LKS "Viktoria" Haźlach kosiarka przechowywana 
jest w budynku LKS "Viktoria" Hażlach, a nie jak dotychczas w garażu blaszanym. 
Członkowie Komisji złożyli wniosek, w związku z kradzieżą sprzętu na terenie LKS 
"Victoria" Hażlach o przeprowadzenie kontroli wszystkich klubów sportowych z terenu 
Gminy Hażlach w zakresie czy mienie gminne jest właściwie zabezpieczone. Wniosek 
przyjęto jednogłośnie. Ponadto Radny Grzegorz Sikorski złożył wniosek o rozważenie 

możliwości zainstalowania monitoringu wiaty za budynkiem GOK-u w Hażlachu oraz 
kontenerów tam ustawionych. Wniosek przyjęto jednogłośnie. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej poinformowała Członków Komisji , iż wszczęła już 

procedurę w sprawie skargi na działalność Kierownika Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Hażlachu poprzez wystosowanie pisma do Wójta o udostępnienie dokumentacji 
tejże sprawy. Wójt odpowiedział pisemnie, iż warunkiem udostępnienia w/w dokumentacji 
jest uzyskanie zgody od skarżących na przetwarzanie ich danych osobowych. Dopiero 
po uzyskaniu w/w zgody Komisja przeanalizuje i rozpatrzy w/w skargę. Na tym zakończono 

obrady Komisji . 

Przewodnicząca Komisji 
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